



## IBIS InGold slaví 25 let na českém trhu

14. dubna 2023, Praha - Společnost IBIS InGold slaví úspěšných dvacet pět let působení na trhu. Zákazníci si cení spolehlivosti, rychlosti a bezpečnosti poskytovaných služeb. Oceňují zejména flexibilitu a variabilitu investičních programů iiplan®. I díky tomu se společnost IBIS InGold v pravidelném investování do fyzického zlata a stříbra, v logistickém zajištění a produktovém portfoliu zařadila mezi lídry evropského trhu. V současnosti zajišťuje cestu k finanční nezávislosti více než 75 000 spokojených klientů. Investiční slitky a mince dodává zákazníkům do všech zemí EU a její produkty a služby do své nabídky zahrnuje více než 300 finančně-poradenských společností.

IBIS InGold je oficiálním autorizovaným obchodním partnerem švýcarské rafinérie PAMP a britské královské mincovny The Royal Mint. Toto přímé obchodní partnerství s nejprestižnější evropskou rafinérií a současně nejprestižnější evropskou mincovnou potvrzuje významnost postavení IBIS InGold v celosvětovém obchodu s cennými kovy.

*„Věříme, že díky vysokým standardům a profesionálnímu přístupu poskytujeme našim zákazníkům i obchodním partnerům spolehlivé a bezpečné zázemí, které spojuje jistotu, kvalitu a technologický nadstandard,“* vysvětluje úspěchy IBIS InGold marketingový ředitel společnosti Petr Špičák a dodává: *„Máme za sebou úspěšné čtvrtstoletí a nastavený trend budeme dále rozvíjet. Chceme našim partnerům i zákazníkům přinášet nadstandardní úroveň služeb.“*

V rámci oslav připravil IBIS InGold pro své zákazníky mimořádnou akci a od ledna letošního roku jim nabízí na smlouvách iiplanRentier® sjednaných v roce 2023 garanci minimální výkupní ceny investičního slitku Lady Fortuna ve výši 1 000 000 Kč. Detailnější informace [zde](#).

*„Těší nás, a zároveň zavazuje, důvěra 75 000 klientů, kteří s naší společností investují do zlatých a stříbrných investičních slitků a mincí. Jednoduchý a přitom bezpečný nákup i smluvně garantovaný a rychlý výkup jsou spolehlivou cestou k tvorbě a ochraně úspor, a tím k naplnění jejich snů a budoucích záměrů. Věříme, že ve zlatě mají své finance v bezpečí. Velmi si také vážíme spolupráce našich partnerů, kteří se s námi na tomto výsledku podílejí. I nadále budeme usilovat o to, abychom pro zákazníky i partnery zůstali bezpečnou a výhodnou volbou pro nákup zlata a stříbra,“* uzavírá Petr Špičák.

### Pro více informací kontaktujte:

---

#### **Petr Špičák**

spicak@ibisingold.com

+420 777 741 440

---

### **O IBIS InGold, a. s.**

Společnost IBIS InGold je předním obchodníkem s investičním zlatem a stříbrem. Na trhu působí 25 let. V rámci Evropy se stal leaderem v poskytování spoření do zlata a stříbra.

Široké veřejnosti poskytuje jednoduché a flexibilní spoření pod značkou iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® s možností postupného nákupu cenných kovů již s částkou od 100 Kč. Svoji produktovou nabídku pravidelně

inovuje a modernizuje, a kromě osvědčených a tradičních možností nákupu zlata a stříbra přináší zákazníkům i flexibilní služby s vysokou likviditou, bez závazků a omezení.

IBIS InGold je oficiálním autorizovaným obchodním partnerem švýcarské rafinérie PAMP i britské královské mincovny The Royal Mint. Tato přímá obchodní spolupráce s nejprestižnější evropskou rafinérií a současně s nejprestižnější evropskou mincovnou zaručuje všem zákazníkům absolutní kvalitu nakupovaného investičního zlata a stříbra.

IBIS InGold poskytuje svým zákazníkům ten nejlepší servis jak při nákupu, tak při zpětném prodeji zakoupených investičních kovů. Garantuje, že jsou prvními držiteli zakoupených investičních slitků a mincí. Velkou výhodou produktů rafinérie PAMP je možnost ověření původu a pravosti investičního zlata unikátní technologií VERISCAN™. Všem zákazníkům zaručuje, že investiční mince i slitky, které prodává, také vykoupí. Peněžní prostředky jsou poukazovány na účet klienta do 48 hodin od potvrzení závazné výkupní ceny. K výkupní ceně kovu navíc poskytuje výkupní prémie.

Společnost IBIS InGold spolu se svými obchodními partnery, rafinérií PAMP a mincovnou The Royal Mint, usiluje o nejvyšší standardy principů fare trade a společenské odpovědnosti.

